

D.R. DO DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 47/2006 de 28 de Março de 2006

Por ter sido publicado com inexactidão os extractos dos contratos-programa no *Jornal Oficial*, n.º 5, II série, de 31 de Janeiro de 2006, passa-se a rectificar:

Na p. 326, onde se lê

Entidade	Montante
Colégio de Santa Clara	2.920,00€

deve ler-se

Entidade	Montante
Obra Social Madre Maria Clara Ações	2.920,00€

Na p. 328, onde se lê

Entidade	Montante
Escola Básica Integrada de Angra do Heroísmo	2.910,00€
Escola Básica Secundária Tomás de Borba	1.950,00€

deve ler-se

Entidade	Montante
Escola Básica Integrada de Angra do Heroísmo e o Fundo Escolar da Escola Básica Integrada de Angra do Heroísmo	2.910,00€
Escola Básica Integrada com Ensino Secundário Tomás de Borba e o Fundo Escolar da Escola Básica Integrada com Ensino Secundário Tomás de Borba	1.950,00€

10 de Março de 2006. – A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Faria Alves*.